

让农业龙头企业做大做强

我市将打造十大龙头企业集聚区 十大农业产业化重点工程 十大农业产业集群

本报讯(记者 张乔普)今年市级龙头企业总数由362家发展到380家,新增18家;达到国家级认定标准的由11家发展到16家,新增5家;达到省级认定标准的由50家发展到60家,新增10家。昨日,市委、市政府出台《关于扶持农业龙头企业做大做强 加快农业产业化经营 助推新型城镇化建设的意见》,今年我市将积极打造十大龙头企业集聚区、十大农业产业化重点工程和十大农业产业集群。

按照意见,今年我市农产品加工型龙头企业销售收入将由410亿元增加到460亿元以上,农产品和农业投入品市场交易额由400亿元增加到500亿元以上;培育销售收入20亿元以上的农业产业化集群3个;农民专业合作社总数由1406个增加到1506个,龙头企业、农民专业合作社带动本地农户由95万户增加到100万户。

意见指出,我市将加大对龙头企业的贴息奖补力度。从今年起,市财政每年安排5000万元贷款贴息专项资金,对龙头企业科技研发、新(扩)建生产线、畜禽养殖和种植原料基地等新增固定资产投资贷款进行贴息;市财政还将安排每年3000万元专项奖励资金,对获得国家、省级龙头企业称号者分别一次性奖励100万元、50万元;对获得郑州年度十大优秀农业龙头企业称号者,一次性奖励20万元;同时对获得国家、省级(驰名商标)名商标、有机农产品认证、绿色农产品认证、新成功上市及创建现代农业产业集群达到省级标准的龙头企业,给予相应现金奖励。

为加快农业产业化集聚发展,今年,我市将通过科学规划,重点打造以中牟县南部姚家乡和北部雁鸣湖乡,惠济区毛庄、双桥为依托的蔬菜花卉集聚区,以二七区马寨、航空港区、新郑市薛店为依托的食品加工集聚区,以荥阳市“河南阳光粮油饲料物流园”为依托的饲料加工集聚区,以省农科院种业、天存种业为依托的高新区现代农作物种业集聚区,以惠济区黄河滩区为依托的观光休闲农业等十大龙头企业集聚区;抓好郑州思念食品有限公司新产业园食品加工建设项目、郑州三一食品科技产业园食品加工项目、三全食品综合基地建设、河南阳光粮油饲料物流园建设项目、河南雏鹰农牧股份有限公司仓储物流、饲料加工、生猪屠宰及熟食加工建设项目、好想你枣业股份有限公司红枣深加工建设项目、河南花牛生物科技有限公司乳制品加工建设项目、河南万邦国际农产品物流园二期工程建设项目、郑州双汇有限公司物流园建设项目、郑州瑞益实业有限公司年屠宰2000万只肉鸭建设项目等十大农业产业化重点工程。

今年,除了抓好乳业、花卉、枣制品三个农业产业化集聚建设外,我市还要重点培育速冻食品、方便食品、高档专用面粉、挂面、油脂、蔬菜、饮品、饲料、生猪、鸭业、水产、现代农作物种业和沿黄观光休闲农业等十大农业产业化集聚建设,力争到2016年全部达到省定标准。

郑州再命名48家市级农业产业化龙头企业

对20家企业予以除名

本报讯(记者 张乔普)昨日,在市委农村工作会议上,我市命名第九批48家市级农业产业化经营重点龙头企业,对142家监测合格的企业予以重新公布,对20家放弃监测及监测不合格的企业予以除名。

农业产业化经营是我国农业经营体制的创新,是现代农业发展的方向。

日前,经农业产业化经营企业申报,各县(市)区农业产业化经营领导小组办公室审核,并由市农业产业化经营领导小组办公室组织专家考评组对第九批新申报的53家初选龙头企业进行考核评审,对第一、三、五、七批的162家市级重点龙头企业进行运行监测,确认郑州天时农业科技有限公司等48家企业为第九批市级农业产业化经营重点龙头企业并予以命名,对郑州博大面业有限公司等142家监测合格的企业予以重新公布。

会议同时对20家放弃监测及监测不合格的企业予以除名。它们分别是:郑州市康利农牧有限公司、荥阳市黄河百果庄园、巩义市恒星农业科技开发有限公司、郑州市强民乳业有限公司、郑州浩杰养殖有限公司、河南省枣之礼实业有限公司、新郑市佳利奶牛养殖有限公司、郑州市益民制粉实业有限公司、郑州市裕康实业有限公司、郑州雁鸣湖杏街农工商有限公司、中牟县诚誉养殖有限公司、郑州黄河草业畜牧有限公司、河南奥克啤酒实业有限公司、郑州珍珠食品有限公司、郑州市西南农业示范园有限公司、郑州市绿城花卉苗木有限公司、郑州德助多润润滑油科技开发有限公司、河南德鸿养殖有限公司、郑州郑荣集团有限公司、郑州市渔场,这些企业将被收回“郑州市农业产业化经营重点龙头企业”的证牌。

今年六月起万人游哈密

本报讯(记者 成燕)哈密是我省援疆工作的对口支援地区,如何加强与该市的旅游互动?记者从新疆维吾尔自治区旅游局昨日在郑举行的推介会上获悉,我省旅游局将于6月15日正式启动“万人游哈密”活动,这是我省在国内首次大规模支援一个地方的旅游发展。

昨日,据省旅游局相关负责人介绍,根据哈密地区的季节性出游特点,我省计划从6月15日至10月15日每天往哈密地区发送旅游专列,力争每天保证有两节车厢河南游客,“万人游哈密”活动也将于6月中旬正式启动,届时哈密将成为我省游客到新疆旅游的第一站。除了火车团外,届时,省旅游局还计划组织飞机旅游团前往新疆旅游。

昨日,哈密市旅游局向我省游客推出3条民俗风情旅游线路,并推出相关组团优惠政策。据介绍,新疆山川壮丽,民俗各异,一年四季有多项节庆活动,如5月份有“裕民山花节”,6月份有伊犁国际马术拉力赛暨油菜花摄影节,7月份有伊犁天马之乡国际旅游节,8月份有吐鲁番葡萄节,11月份有阿勒泰冰雪风情节等。

郑州大连达成共识 积极推动游客互动

本报讯(记者 成燕)一个是拥有3600年历史的辉煌古都,一个是只有百余年历史的浪漫之城。在昨日举行的大连(郑州)航空旅游说明会上,两市旅游局有关负责人达成共识:今后,大连将通过加大航班密度和延伸航线等措施,为郑州人“看海”提供更多便利;郑州将重新包装旅游产品吸引更多留居在大连的日韩客人来郑体验中原文化。

千家公司去年业绩增15.75%

据新华社北京3月28日电 据中国证券报报道,截至28日,沪深两市共有1000家公司公布2011年年报。这些公司去年实现营业收入10.26万亿元,同比增长25.60%;实现净利润9021.80亿元,同比增长15.75%。

建设银行、农业银行和中国石化的净利润分别为1692.58亿元、1219.27亿元和716.97亿元,位列沪深两市赚钱公司排行榜前三位。恒逸石化净利润增长793.43倍,位居业绩涨幅榜首。在1000家已公布年报的公司中,683家公司实现业绩同比增长或扭亏为盈。其中,116家公司业绩增长50%~100%,98家增长100%以上,35家公司实现扭亏。

分行业看,银行业成为上市公司盈利“顶梁柱”,7家公司实现净利润3913.97亿元,占净利润总额的43.38%,净利润同比增幅为31.66%。有色金属行业盈利增长显著,已公布年报的37家公司去年实现净利润172.68亿元,同比增长48.73%。钢铁行业业绩滑坡,17家公司净利润37.38亿元,同比下降58.39%。

A股再现大幅杀跌 沪指失守2300点

据新华社上海3月28日电(记者 潘清)受累于经济数据不佳等利空因素,28日A股市场再现大幅杀跌。上证综指失守2300点整数关口,深证成指则出现了3%以上的跌幅。在恐慌性抛盘带动下,两市成交放大至逾1500亿元。

沪深股市当日低开低走。上证综指以接近全天最高点的2341点开盘,全天呈现单边下行走势,2300点整数关口轻易告破。尾盘沪指探至2281.43点的低点后开始企稳,最终收报2284.88点,较前一交易日大跌62.30点,跌幅达到2.65%。

深证成指大跌310.23点至9531.15点,跌幅高达3.15%。

伴随恐慌性抛盘涌出,沪深两市成交在前一交易日基础上继续大幅放大,总量超过1500亿元。

业内人士认为,基本面和政策面不利是导致A股市场连续两个交易日大幅调整的主要原因。

国家统计局公布的数据显示,1至2月全国规模以上工业企业的利润同比下降5.2%。这令投资者对于经济“硬着陆”的担忧有所升温。财政部发文规范社保基金财政专户管理,强调地方财政部门不得动用基金结余进行除定期存款和购买国债以外的任何其它形式的直接或间接投资。尽管这并不意味着养老金入市之路被阻断,但这对投资者情绪造成了较大的负面影响。

四只新股今日上市

据新华社北京3月28日电 据中国证券报报道,深交所公告,四只新股29日挂牌上市。

鞍山重型矿山机器股份有限公司人民币普通股股份总数为6798万股,其中首次上网定价公开发行的1360万股股票上市交易,证券简称为“鞍重股份”,证券代码为“002667”。

江苏裕兴薄膜科技股份有限公司人民币普通股股份总数为8000万股,其中首次上网定价公开发行的1600万股股票上市交易,证券简称为“裕兴股份”,证券代码为“300305”。

杭州远方光电信息股份有限公司人民币普通股股份总数为6000万股,其中首次上网定价公开发行的1200万股股票上市交易,证券简称为“远方光电”,证券代码为“300306”。

宁波慈星股份有限公司人民币普通股股份总数为40100万股,其中首次上网定价公开发行的4900万股股票上市交易,证券简称为“慈星股份”,证券代码为“300307”。



郑州市12355青少年维权及心理咨询中心、郑州市言东方律师事务所的咨询师和郑州市西南农业示范园有限公司、郑州市绿城花卉苗木有限公司、郑州德助多润润滑油科技开发有限公司、河南德鸿养殖有限公司、郑州郑荣集团有限公司、郑州市渔场,这些企业将被收回“郑州市农业产业化经营重点龙头企业”的证牌。

建业足球俱乐部高层变动

胡葆森亲自出马统管全局 王随生不再担任领队

本报讯(记者 刘超峰)建业联赛遭遇尴尬三连败,排名倒数第一。在这样危难之时,经过慎重的抉择之后,建业高层终于发生重大人事变动。昨天,建业足球俱乐部向河南新闻媒体发布这一重磅消息。鉴于目前的危难形势,建业足球俱乐部整体工作由建业住宅集团(中国)有限公司董事长胡葆森先生直接管理,建业集团副总裁张少鸿不再分管俱乐部日常工作。建业足球俱乐部总经理朱红亮兼任一线队领队,免去王随生一线队领队职务。

据悉,昨日中午,俱乐部总经理、新领队朱红亮带着20万敢斗奖赶赴中牟基地慰问球员,将士们都十分感动:“真没想到,我们成绩这么差,老板不仅没有批评大家,反而还给我们开出了敢斗奖。我相信这件事情会激励我们更加刻苦训练,全力以赴打好接下来的比赛,只要大家齐心协力,一定能走出目前的困境,毕竟联赛还长呢。”

联赛三连败之后,俱乐部还是给予主帅维斯雷恩高度支持,希望维斯雷恩带领球队尽快渡过难关。4月2日,建业将做客贵阳挑战实力不俗的贵州人和,届时建业高层将飞赴贵阳督战本场比赛,建业将士也表示力争在本次客场比赛中打出水平 and 风格,用给力的表现来回馈中原球迷的厚爱。

个税家庭计征短期尚难实现

新华社记者 何雨欣 徐蕊

“家庭计征”更公平

个税制度起源于英国,创立至今已有超过200年的历史。目前,个税已成为世界上众多国家的主体税种,在美国、英国等一些发达国家更是第一大税来源,各国的税制设计也不尽相同。

从世界范围来看,个税的纳税单位分为个人和家庭两种。例如,有收高税收、高福利之称的法国,就是以家庭为纳税单位,具体征税对象的收入标准根据家庭人口数目进行计算,对收入的定义是除去可免税优惠部分之后的家庭净收入。

在以个人为纳税单位的国家中,往往也会对家庭的负担情况进行考虑。我国目前的个税制中,工资薪金所得扣除费用标准确定为3500元,就是按照每一就业者供养1.93人的标准测算出的。

中国社科院财贸所研究员张斌指出,个税“家庭计征”无疑更能体现税负公平,也更能体现现代税收以家庭为单位的特征,个人计征往往是一刀切的税制考虑,“家庭计征”会考虑家庭之间的差异性,比如有无子女抚养、老人赡养等等问题。

“综合计征”是基础

近几年,伴随着个税的改革步

伐,个税“家庭计征”的呼声不绝于耳。相关专家指出,“家庭计征”必须是建立在“综合计征”的基础上,“家庭计征”的讨论实际上传递出个税制待从分类向综合迈进的改革信号。

“目前我国实行的是分类的个税制,这种税制尚无法对个人的所有收入进行统一计征,就无法做到对整个家庭收入进行统一计征,当然也就无法谈及考虑家庭之间的差异性,进行相关的扣除,实行‘家庭计征’。”张斌说。

国际上,世界上绝大多数国家实行“综合计征”,包括越南、巴西等发展中国家,“综合计征”是最能体现一个人纳税能力的税制,我国目前实行的各类收入分类计征的个税制在世界范围已寥寥无几,必须加快推进“综合计征”。

相关专家也指出,“家庭计征”不要与“综合计征”相混淆,“综合计征”具备两个特征,一个是将纳税人的各种收入汇总计税,一个是按年为单位计税,从国际经验看,一些实行了“综合计征”的国家,逐渐引入家庭扣除才实行了“家庭计征”。

尚不具备实施条件

作为我国目前税制改革的一个难点,个税“综合计征”目前仍处于准备阶段,个人纳税信息库、纳税申报制度等都在加快推进之中,

可以说,建立在“综合计征”基础上的“家庭计征”目前在中国尚难短期实现。

“国际上类似于家庭实际赡养系数这样一个计算依据,这一概念有利于比较公平地计算个税应纳税额,但要求有更细致、更有支撑力的管理条件,需要核实各个纳税人的家庭情况,我认为目前在中国实施难度较大,现在有很多人是不流动的。”财政部材料所所长贾康曾表示。

“‘家庭计征’不仅仅需要‘综合计征’需要的个人征信息,还需要家庭成员的信息,还需要核查机制,要考虑到不同的差别扣除,这不仅要进行细致、周到的税制设计,同时需要相当的征成本与条件,目前我国尚不具备条件。”张斌说。

国家开发银行原副行长刘克崮指出,我国需要建立一个信息共享机制,包括各个社会成员家庭成员组成、收入情况、住房情况,这涉及公安、社保、税务等多个部门,这是推进很多改革的重要前提和基础。

财经观察

民办高校畅谈党建

本报讯(记者 陈靖)27日上午,河南省民办高校党建工作研讨会于黄河科技学院举行。我省23所民办高校的代表参加了会议。专题研讨座谈民办高校党的建设工作在河南省还是第一次。

全省民办高校代表聚集一堂,就自身党建工作的具体做法、经验及存在的突出问题作了发言。以1994年黄河科技学院正式建立党组织为标志,中国民办高校党建工作已经走过18个年头。

逾七成省区市大葱价格回落

据新华社北京3月28日电(记者 王晓玲)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,3月下旬以来,全国大葱价格止跌回落,其中3月25日至28日连续4天下降。与3月21日相比,3月28日,大葱全国日均价下降2.7%。分地区来看,逾七成省区市大葱价格下降,其中重庆、新疆、陕西、上海的大葱价格降幅居前,分别为12.5%、10.8%、7.5%、6.7%。



昨日,河南科技园区党工委、团委带领园区爱心党支部来到柳林镇第五小学,举行“情系农民工子女,捧出颗颗爱心”关爱农民工子女爱心捐赠仪式。河南科技园区爱心党支部为该校师生赠送了1500顶小红帽,为200名家庭困难的孩子准备了书包和口杯,为学校捐赠了120套体育用品,并现场签订了爱心结对帮扶协议书。本报记者 贺晋 摄